

立德树人奋进担当 教育脱贫托举希望

经开区举行第36个教师节庆祝表彰大会

经开区领导慰问一线教师代表 营造尊师重教的良好氛围



本报讯 近日,经开区党工委副书记、管委会主任李小虎走访慰问辖区部分学校辛勤奋战在教育一线的教师代表。经开区人大工委主任李国立,区人事局、财政局、国土局、规划局、建设局等单位主要负责人陪同调研。

同日,经开区党工委副书记姚志伟一行先后来到六一小学、任楼小学看望慰问教职员工,祝全体教师第36个教师节快乐。区党政办、教文体局相关负责人陪同调研。

每到一处,姚志伟都仔细询问生源、师资力量等情况,和教师代表就工作、生活和学习等情况进行了亲切交流,并对各校区朝气蓬勃的新气象表示肯定。姚志伟说,要进一步拉高标杆,厚植基础,不断加强师资力量等提升教育教学质量,促进学生德智体美劳全面发展,促进经开区教育事业优质均衡发展;要主动关心教育事业发展,切实帮助广大教育工作者解决学习、工作、生活中的困难和问题,以实际行动支持教育事业,在全社会营造尊师重教的良好氛围;要全面贯彻党的教育方针,坚持把教育放在优先发展的战略位置,以首善标准办好人民满意的教育,为建设国际一流的和谐宜居之城提供强大的人才智力支撑。

李小虎表示,人民教师是无上光荣的职业,教育是国家的未来和民族的希望,是社会进步的基石。广大教育工作者要牢记肩负的神圣职责和光荣使命,在立德树人、教书育人上下功夫,继续发扬无私奉献、刻苦钻研的优良作风,为培养德才兼备、全面发展的社会主义建设者和接班人作出应有贡献。教育部门和各类学校要不断加大校园建设和教育改革力度,做大做强教育品牌,打造良好的校园环境和校园文化,努力为学生营造良好的学习生活环境,全力办好人民满意的教

育,推动经开区教育事业高质量发展,奋力开创教育工作新局面。

记者 王赛华 经开时报 李洪永 通讯员 王倩 郑然 文/图



本报讯 9月8日下午,经开区举行“立德树人奋进担当,教育脱贫托举希望”2020年教师节庆祝表彰大会。郑州市副市长孙晓红,航空港实验区管委会副主任、经开区党工委副书记樊福太,河南省基础教育教研室主任李海龙,郑州市教育局党组书记、局长王中立,郑州市第一中学校长韩松等,经开区党工委、人大工委领导班子成员,出口加工区、国际物流园区班子成员,区直各部门、垂直部门、各办事处、区属国有企业主要负责人及驻区人大代表、政协委员、企业代表以及受表彰的先进单位代表、优秀教师代表和各中小学校长等近500人参加会议。会议由经开区党工委副书记、管委会主任李小虎主持。

大会在雄壮的国歌声中拉开帷幕,全体与会人员庄严肃立、齐唱国歌。随后,少先队员代表用深情的诗朗诵献给可亲可敬的老师们。

会上,经开区人大工委主任李国立作经开区教育发展工作报告。经开区党工委副书记姚志伟宣读了表彰文件。会议通报表彰了15个教育教学先进单位、12个尊师重教先进单位、132名优秀教师、83名优秀教育工作者、90名师德先进个人。与会领导为受表彰的先进单位和先进个人代表颁发奖牌和证书。

樊福太对经开区教育取得的成绩给予充分肯定,并就进一步做好全区教育高质量发展工作提出具体要求。他说,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,抓住重点,科学统筹,办人民满意的经开特色教育;要切实加强党的领导,优化保障,坚决把教育优先发展战略落到实处;要提高站位,坚持立德树人,切实增强教育工作的使命感和责任感;要



以更高标准建设德才兼备、敬业奉献的一流师资队伍;要坚定信心、振奋精神,全面完成全年目标任务,向党和人民交上一份满意的答卷。

孙晓红对经开区高度重视教育事业,坚持教育优先发展采取的务实举措及取得的成绩给予充分肯定,并向经开区广大教师、教育工作者和离退休教师致以节日的问候和崇高的敬意,并向长期重视、关心、支持教育事业的各级领导和社会各界人士表示诚挚感谢。她强调,教育事业功在当代、利在千秋。要切实增强责任感、紧迫感,要牢牢把

握“人民至上”的理念,围绕人民满意、内涵发展、高质量发展这一奋斗目标,全力以赴、夯实基础、提升优势,加快建设教育强市,努力让人民群众享受更加公平、更加美好的教育,写出“奋进之笔”的郑州教育新篇章。她希望广大教师和教育工作者牢记使命、不负重托、开拓奋进、扎实工作,全力开创郑州教育事业新辉煌,书写美好教育新篇章,以教育事业的优先发展、率先发展、高质量发展,为国家中心城市建设提供人才支撑、智力支撑。

经开区召开楼顶违建整治推进会 对违法建设“零容忍”

本报讯 9月8日上午,经开区相关部门对亚太明珠小区楼顶违建整治情况进行现场督查,工作人员实地察看了解每户违法建设的拆除情况,同时在区城市管理局组织召开亚太明珠小区楼顶违建专项整治工作推进会。

会上,市城管局要求,要组织部署,迅速拆除,重点突出,先易后难,把复杂问题简单化。要重视安全,杜绝因拆违而引发安全事故。要在全区开展违法建

设大排查活动,借机举一反三,形成声势,对2020新增违法建设清零,对2019年以前的逐步拆除,对违法建设达到零容忍。张建彬表示,经开区各个职能部门要发挥协作精神,积极作为,形成合力。要按照拆除计划,全力推进。要加大宣传力度,发挥群众监督职能,扎实物业公司责任。在拆除过程中,要提供有力的执法安全保障。据了解,经规划局认定,亚太明珠小区楼顶违建建筑共29户,截至目前已累计拆除近20户。

姚志伟表示,经开区将保持高压态势,再次细化方案,以督导自拆为主,强拆为辅,形成违法建设拆除的高潮。记者 王赛华 经开时报 李洪永 通讯员 李磊